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Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet 
…………… számú szerzıdés 1. számú függeléke 
 

 
Általános Szerzıdési Szabályok 

deviza hitel/kölcsön ügyletek esetében 
 
 
A fenti hiteliktatószámú hitelügyletre vonatkozó szerzıdésben (továbbiakban: Szerzıdés) nevezett 
Ügyfél kijelenti, hogy a jelen Általános Szerzıdési Szabályokban (továbbiakban: ÁSZSZ) foglalt 
általános szerzıdési feltételeket megismerte, ezen feltételeket magára nézve kötelezı érvényőnek 
tekinti, és az ÁSZSZ rendelkezéseit a Szerzıdés elválaszthatatlan részét képezı jelen  1.számú 
függelék aláírásával elfogadja.  
 
1. Szerzıdésben használt fogalmak: 
 
Adós: Az a természetes személy ügyfél, akivel a hitelintézet hitelszerzıdést vagy kölcsönszerzıdést 
köt, mely szerzıdés alapján, a hitelintézet a szerzıdésben meghatározott pénzösszeget a 
rendelkezésére bocsátja, és aki ezen kölcsön összegét és annak járulékait a szerzıdés szerint 
visszafizetni köteles. 
 
Adóstárs:  Az a természetes személy, aki a kölcsön és járulékai visszafizetéséért egyetemlegesen 
felelıs az adóssal. A hitelintézet a hitelezés feltételéül elıírhatja adóstársként különösen házastárs 
(élettárs), valamint a fedezetül lekötött ingatlan tulajdonosainak bevonását.  
Az adós kötelezettségei ugyanolyan mértékben terhelik az adóstársat. 
 
Annuitás: Olyan törlesztési mód, mely esetén az adós minden törlesztési periódusban azonos 
összegő törlesztırészletet fizet, adott perióduson belül folyamatosan csökkenı kamat-, és növekvı 
tıketartalommal. 
 
Banki munkanap: Minden olyan naptári nap, melyen a Hitelintézet bankmőveletet végez. 
 
Biztosíték: Az Adós vagy valamely harmadik személy (Biztosítékot Nyújtó) által az Adós 
Szerzıdésbıl származó kötelezettségei teljesítésének biztosítására nyújtott, a Szerzıdésben 
felsorolt, vagy a Szerzıdés mellékleteként megkötött, ill. azzal összefüggésben megkötött 
biztosítéki szerzıdéseket jelenti. 
 
Devizabelföldi: Az a természetes személy, aki rendelkezik az illetékes magyar hatóság által kiadott, 
érvényes személyazonosító igazolvánnyal (személyi igazolvánnyal).  
 
Devizakülföldi:  Az a természetes személy, aki nem rendelkezik az illetékes magyar hatóság által 
kiadott, érvényes személyazonosító igazolvánnyal, és azzal nem is rendelkezhet.   
 
Deviza kockázat: Devizában (pl.: CHF, EURO) felvett hiteleknél, az Idegen deviza, és a forint 
átváltási aránya (árfolyam), a napi piaci mozgások hatására változhat, ezért egy esetleges 
kedvezıtlen árfolyamváltozás/emelkedés többletköltséget okozhat. Fordított esetben, ha a forinttal 
szemben esik az árfolyam, úgy csökken a finanszírozás Ft "ellenértéke": vagyis a tıkeösszeg és 
kamatai visszafizetését szolgáló törlesztı részleteket fedezı deviza megvásárlása kevesebbe kerül 
önnek, ahhoz kevesebb Ft szükséges. 
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Dologi adós: Az a személy, aki a hitel-visszafizetés biztosítékaként a tulajdonát képezı ingatlant 
felajánlja. Az ingatlanára jelzálogjog kerül bejegyzésre. Jelentése megegyezik a zálogkötelezett 
jelentésével.  
 
Egyedi kamat: a Felek által a szerzıdésben egyedileg megállapított hitelkamatláb. 
 
Elıtörlesztés: Nagyobb összegő, a hitel tıkerészét részben, vagy egészében csökkentı befizetés 
(minimum értékét a Hitelintézet határozza meg, az elıtörlesztési szándékot a Hitelintézet felé 
írásban jelezni kell), mely így az adott törlesztı részlet megtartása mellett rövidíti a futamidı 
hosszát, azaz a kölcsön lejáratát, illetve a teljes összeg visszafizetésével megszüntethetı a 
hitelszerzıdés.  
 
Esedékesség: Az a szerzıdésben meghatározott nap, amikor az Adósnak a szerzıdés alapján 
fennálló bármely fizetési kötelezettségét teljesítenie kell. 
 
Eltartottak:  Eltartottnak minısülnek: az igénylı vér szerinti és örökbe fogadott gyermeke, legalább 
egy éve gyámsága alá tartozó gyermeke, ha 16. életévét még nem töltötte be, ha a 16. életévét 
betöltötte, de oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. évét még nem érte el; a 16. évét 
már betöltötte, de testi vagy szellemi fogyatékosság miatt munkaképességét min. 67 %-ban 
elvesztette, és ezen állapot legalább egy éve tart, és elıreláthatóan egy éven belül nem szőnik meg.  
 
EURIBOR:   "Euro Interbank Offered Rate" azaz Európai irányadó bankközi kamatláb, melyet az 
eurózóna határain belül a bankok közötti mőveletekben alkalmaznak, azokban az esetekben, mikor 
Európa elsıosztályú bankjai (prime bank) nyújtanak egymásnak hitelt euróban. Az EURIBOR 
referencia kamatlábként mőködik, értékét a Reuters ügynökség számolja ki és teszi közzé egy 
meghatározott eljárásnak megfelelıen minden nap pontban délelıtt 11 órakor.  
 
Éven belüli kölcsön: A Hitelintézet által egy évre vagy annál rövidebb futamidıre folyósított 
kölcsön. 
 
Éven túli kölcsön: A Hitelintézet által egy évnél hosszabb futamidıre folyósított kölcsön. 
 
Értékbecslés: Az ügyfelek által biztosítékul felajánlott (jelzálogjoggal és egyéb jogokkal 
terhelendı) ingatlanra vonatkozó szakvélemény, mely az adott ingatlan forgalmi értékét állapítja 
meg. Hitelintézet az általa elfogadott értékbecslık ingatlan értékelését fogadja el a hitelbírálathoz.  
 
Fedezet: Győjtıfogalom, mely magában foglalja azon biztosítékokat (pl.: ingatlan, kezesség stb.), 
melyekbıl a Hitelintézet nem szerzıdésszerő adós/adóstársi teljesítés esetén választása szerint 
kielégítést kereshet, azaz kintlévısége megtérülhet.  
 
Fedezetcsere: Ha a hitel biztosítékául szolgáló ingatlant/betétet/ingóságot kivonják a 
hitelügyletbıl, és helyette egy másik, de ugyanazoknak a feltételeknek megfelelı 
ingatlant/betétet/ingóságot ajánlanak fel hitel fedezetként.  
 
Fogyasztó: a Hpt. értelmezı rendelkezési szerint az önálló foglalkozásán és gazdasági 
tevékenységén kívül esı célok érdekében eljáró természetes személy. 
 
Forrásköltség: Azt az összesített költségszintet jelenti (ideértve a kamat-, swap- és egyéb járulékos 
költségeket), amely mellett az adott idıszakban, adott devizában, adott lejáratra a Hitelintézet 
refinanszíroztatni tudja magát.  
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Futamidı: Az a szerzıdésben rögzített idıtartam, amely alatt az ügyfélnek a kölcsönt vissza kell 
fizetnie, és amely idıszakban az adós a folyósított kölcsönösszeg után kamatot fizet. A futamidı 
kezdınapja a kölcsön folyósításának napja, e nap egyben az elsı kamatperiódus és az elsı ügyleti 
év kezdı napja. A futamidı utolsó napja a lejárat napja. Rövid lejáratú hitelek, az éven belüli, 
középlejáratú az 1-5 év közötti, míg hosszú lejáratú az 5 évnél hosszabb futamidejő hitelek. 
 
Hirdetmény:  A Hitelintézet üzlethelyiségeiben kifüggesztett tájékoztató, mely tartalmazza a 
kamatok, díjak, jutalékok, költségek aktuális típusát, mértékét, esedékességét, számításának módját 
és más szerzıdéses elemeket, amelyet a hitelintézet jogosult egyoldalúan megváltoztatni. 
 
Hitelbírálat:  Összetett Hitelintézeti kockázatelemzési munkafolyamat, mely a konkrét hiteligénylés 
kapcsán állapítja meg a Hitelintézet által folyósítható hitel nagyságát. A Hitelintézet saját 
hitelbírálati szabályzata alapján többek között vizsgálja az igénylı vagyoni-jövedelmi viszonyait, 
fizetési fegyelmét, a kölcsön biztosítékául szolgáló fedezetek hitelbiztosítéki értékét. 
 
Hitelezhetıségi limit: A Hitelintézet belsı szabályzata alapján forintban meghatározott maximális 
havi hiteltörlesztési képességet kifejezı összeg. 
 
Hitelszerzıdés: A hitelszerzıdéssel a Hitelintézet arra vállal kötelezettséget, hogy – a szerzıdésben 
meghatározott feltételek megléte esetén – meghatározott hitelt (hitelkeretet) bocsát az Ügyfél 
rendelkezésére. Írásba foglalt megállapodás, melynek elválaszthatatlan részét képezi a Hitelintézet 
Üzletszabályzata. 
 
Hiteldíj:  Magába foglalja az ügyleti kamat, valamint a futamidı alatt szerzıdésszerő teljesítés 
esetén bármely jogcímen felszámított költség és egyéb ellenszolgáltatás együttes értékét. 
 
Hitel (hitelkeret) lejárata:  A hitel lejárata az a nap, amikor az Adós a Hitelintézettel szembeni 
teljes tartozását a Banknak a hitelszerzıdésben meghatározott módon megfizetni köteles. 
 
Hitel összege (hitelkeret): Hitel az a hitelszerzıdésben meghatározott összeg, melyet a Hitelintézet 
az Adós rendelkezésére tart, illetve bocsát a hitelszerzıdés feltételeinek megfelelıen.  
 
Jelzálog: A jelzálogjog célja annak biztosítása, hogy a hitelezı által nyújtott kölcsönt, és ezeknek 
járulékait visszakapja. A tartozás nemfizetése esetén a jelzálogjoggal terhelt ingatlan a 
meghatározott szabályok szerint eladható, és a vételár a tartozás rendezésére fordítható. Az 
elzálogosított ingatlan a tulajdonos birtokában marad, a jelzálogjog fennállása alatt 
rendeltetésszerően használhatja, de gondoskodnia kell értékének megırzésérıl.  
 
Kamat:  Az adós által az igénybe vett kölcsön használatáért a kölcsönnyújtónak fizetendı, 
idıarányosan térítendı pénzösszeg. A kölcsönadott pénz ára. A kamat az egyedi 
Kölcsönszerzıdésben meghatározott, éves százalékban kifejezett ügyleti kamatláb alkalmazásával 
kerül kiszámításra.   
 
Kamatfelár:  az induló kamatfelár az Ügyféllel való megállapodása alapján, egyedi (kockázati) 
döntéssel kerül meghatározásra, éves százalékban kifejezett érték, mely a referenciakamattal (bázis 
kamatláb) összeadva alkotja az Ügyleti kamatot. 
 
Kamatfizetési nap: a Szerzıdésben kerül meghatározásra. Eltérı megállapodás hiányában minden 
naptári hónap/negyedév utolsó napját jelenti azzal, hogy amennyiben bármely kamatfizetési nap 
nem banki munkanap, akkor a kamatfizetési napnak az ezt megelızı banki nap minısül. 
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Kamatperiódus: azt az idıtartamot jelenti, amely elsı kamatperiódus esetében a kölcsön 
folyósítása napján kezdıdik és a folyósítás napját követı elsı kamatváltoztatási napig tart, illetve 
minden további kamatperiódus esetében az elızı kamatperiódus utolsó napját követı elsı napon 
kezdıdik és a következı kamatperiódus utolsó napján, illetve az utolsó kamatperiódus esetében a 
kölcsön lejáratának napján végzıdik.  
 

Késedelmi kamat: A hitel késedelmes törlesztése esetén a Hitelintézet által felszámított, a 
kölcsönszerzıdésben is rögzített büntetı kamat. Lakosság esetén a késedelembe esés az 
esedékességet követı 30. napon, vállalkozások esetén a 15. napon következik be, tehát ezen 
idıpontokat követıen számítja fel a Hitelintézet.  
  
Készfizetı kezes: Ha a Hitelintézet kevésnek tartja a biztosítékul felajánlott 
ingatlant/betétet/ingóságot és a felvevı(k) hitelképességét, akkor rendszerint kezes bevonását is 
kérheti a hitelügyletbe. Kezes az, aki kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben az adós nem 
teljesít, maga fog helyette teljesíteni. A Hitelintézet csak készfizetı kezességvállalást fogad el: 
ekkor a Kezes nem követelheti, hogy a Hitelintézet a követelést elıször az adóstól vagy az 
adóstárstól hajtsa be.  
 
Kezelési költség: A banki adminisztrációért felszámított költség. Lehet egyszeri, mely a kölcsön 
folyósításakor egy összegben esedékes, vagy lehet kamatszerő, azaz a kamat megfizetésével 
egyidejőleg és azzal azonos módon felszámítandó költség.   
 
KHR:  A központi hitelinformációs rendszer (a továbbiakban: KHR) /korábbi nevén: Bankközi 
Adós- és Hitelinformációs Rendszer (BAR)/ olyan zárt rendszerő adatbázis, amelynek célja, hogy 
támogassa a pénzügyi intézmények üzleti tevékenységét, hitelezési és ügyfél-minısítési munkáját, 
csökkentse a hitelnyújtás kockázatát.  
 
A KHR nyilvántartásában minden természetes és jogi személy, valamint jogi személyiséggel nem 
rendelkezı társaság bekerülhet, ha hitelviszony alanyává válik hitelkérıként, illetve a hitel 
felvevıjeként.  
 
Kevesen tudják, hogy hitelszerzıdés megkötése nélkül is bekerülhet valaki az adósnyilvántartásba, 
amennyiben hitelszerzıdés megkötésének kezdeményezése során valótlan adatot közöl, hamis vagy 
hamisított okiratot használ és mindez okirattal bizonyítható.  
 
Évente egyszer minden adós ingyenesen tájékoztatást kérhet arról, hogy milyen adatai szerepelnek a 
listán.  
 
Kölcsönfolyósítás: A Hitelintézet a folyósított kölcsön összegét, a szerzıdésben rögzített 
feltételeknek megfelelıen az Adós által megjelölt bankszámlán írja jóvá vagy kezeihez fizeti ki. 
 
Kölcsönszerzıdés: Kölcsönszerzıdés alapján a Hitelintézet meghatározott pénzösszeget nyújt az 
Adós részére, az Adós pedig köteles a kölcsön összegét a szerzıdés szerint visszafizetni. 
 
Kölcsön futamideje: A kölcsön folyósítása és a – hitel- vagy kölcsönszerzıdésben meghatározott – 
kölcsön lejárata közötti idıszak. 
 
Kölcsön lejárata: Az a nap, amikor az Adós a Hitelintézettel szembeni teljes kölcsöntartozását a 
Hitelintézetnek a kölcsön devizanemében a hitel- vagy kölcsönszerzıdésben meghatározott módon 
megfizetni köteles. 
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Közjegyzıi díj:  A hitel- és biztosítéki szerzıdések tartalmának, feltételeinek, és a hitel tartozás 
elismerésének közjegyzı által készített okiratba foglalásáért kifizetett díj.   
 
Közjegyzıi okirat:  Olyan a közjegyzıkrıl szóló törvényben rögzített alakiságokkal bíró közokirat, 
mely közhitelesen tanúsítja az okiratba foglalt tényeket, illetve, hogy azok a valóságnak 
megfelelnek. Az okirat a hitelezéssel összefüggésben lehet ún. egyoldalú kötelezettségvállaló 
(tartozáselismerı) nyilatkozat, amely az ügyfél közjegyzı elıtt tett kötelezettségvállalását rögzíti a 
kölcsönszerzıdés alapján. A kölcsönszerzıdés kerülhet közjegyzıi okiratba foglalásra, ezt 
nevezzük kétoldalú közjegyzıi okiratnak, ebben az esetben az ügyfél és a bank a közjegyzı elıtt 
írja alá a kölcsön nyújtás/visszafizetés feltételeirıl szóló okiratot. 
 
LIBOR:  „London Interbank Offered Rate”, azaz a londoni bankközi kamatláb, amit a londoni 
tıkepiacon a bankok közötti mőveletekben alkalmaznak. A LIBOR referencia kamatlábként 
mőködik, mértékét elsısorban a hitelpiaci keresleti-kínálati viszonyok határozzák meg. Azt az éves 
kamatlábat jelenti, amelyet az adott Kamatperiódusra, illetve kamatozó idıszakra, az adott 
devizában, az adott Kamatperiódus vagy kamatozó idıszak kezdı napját megelızı második banki 
munkanapon londoni idı szerint délelıtt 11.00 órakor a Reuters monitor ISDA (International Swap 
Dealers Association) oldalán jegyeznek. 
 
Önerı: Ingatlan/termék/gépjármő vagy egyéb cél vásárlásakor, megvalósításakor, a hitel és a 
vételár közötti érték az önerı.  
 
Referencia kamatláb: a hitel/kölcsön ügyleteknél a szerzıdéses kamat meghatározásánál alapul 
szolgáló báziskamatláb. A Hitelintézet által a devizában nyújtott hitel/kölcsönök esetében 
alkalmazott referencia kamatláb a nemzetközi bankközi pénzpiacon hivatalosan elfogadott 
„EURIBOR”, „LIBOR”.   
 
Rendelkezésre tartási idı: Az az idıszak, amelyen belül az Adós a kölcsönt igénybe veheti. 
 
THM (Teljes Hiteldíj-Mutató):  A teljes hiteldíj mutató a különbözı ajánlatok összehasonlítására, 
az Ügyfél megfelelı tájékoztatására szolgál, az ügylet tényleges terheit mutatja százalékos 
formában. A teljes hiteldíj mutató (a továbbiakban: THM) az a belsı kamatláb, amely mellett az 
ügyfél által visszafizetendı tıke és hiteldíj egyenlı az Ügyfél által a hitel folyósításáig bezárólag a 
kölcsönnel kapcsolatban - a prolongálási költség, a késedelmi kamat, az egyéb olyan fizetési 
kötelezettség, amely a szerzıdésben vállalt kötelezettség nem teljesítésébıl származik, a biztosítási 
és garanciadíjak, az átutalási díjak kivételével - fizetett összes költségekkel csökkentett 
hitelösszeggel. A THM számításnál az Ügyfél által a pénzügyi intézménynek fizetett költségeket, 
valamint a harmadik személynek fizetett költségek közül az Ügyfél által felajánlott fedezet 
értékbecslésének díját és lakásépítéseknél a helyszíni szemlék díját kell figyelembe venni. A THM 
számításának képletét az errıl szóló jogszabály tartalmazza.   
 
Tıketartozás: Az elsı törlesztésig a folyósított kölcsönösszeg, azt követıen annak a megfizetett 
törlesztırészletek tıketartalmával csökkentett összege. 
  
Törlesztırészlet: A felvett hitel után fizetendı kamat (továbbá a kölcsönszerzıdés alapján kezelési 
költség, zárlati díj, biztosítási díj) és tıketörlesztés együttes, meghatározott rendszerességgel és 
összegben az ügyfél által, a futamidı alatt fizetendı összeg.  
 
Tulajdoni lap:  A Földhivatal által nyilvántartott tanúsítvány, mely adott ingatlanra vonatkozóan 
közhitelesen igazolja az ingatlan nyilvántartás által bejegyezhetı jogok és feljegyezhetı tények 
fennállását, a bejegyzés, feljegyzés iránti eljárás megindulását, valamint az adott ingatlan 
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földhivatal által nyilvántartott adatait. A Hitelintézet a Földhivataltól lekért szemle tulajdoni lapot, 
vagy a Hitelintézeten keresztül a Takarnet rendszerbıl lekért tulajdoni lapot fogadja el.   
 
Türelmi id ı: A hitel folyósításától számított azon idıszak, amely alatt még nem kell a tıketartozás 
törlesztését megkezdeni, csak a kiszámított kamatot kell megfizetni.   
 
Ügyleti év: A naptári évnek megfelelı ciklus. Az elsı ügyleti év a kölcsön kifolyósításától azon év 
december 31-ig tart. 
 
Üzletszabályzat: Azon dokumentum, amely meghatározza a Hitelintézet és az Ügyfelek közötti 
jogviszony alapvetı szabályait, és amelynek rendelkezéseit alkalmazni kell a Hitelintézet és 
valamennyi Ügyfél közötti minden olyan jogviszonyban, melynek során a Hitelintézet valamely 
szolgáltatást nyújt az Ügyfelek részére, és/vagy az Ügyfelek valamely szolgáltatást vesznek igénybe 
a Hitelintézettıl. 
 
Változó kamatozás: Változó kamatozású hitelek esetén a hitel futamideje alatt, a meghatározott 
kamatperiódusok végén a Hitelintézet, a pénzpiaci, devizapiaci és jogszabályi feltételek változását 
követve, illetve ahhoz igazodva megváltoztathatja az ügyleti kamatlábat.   
 
Végrehajtási jog: Az ingatlanokat terhelı követelések kielégítését biztosító jogi korlátozás arra az 
esetre, ha a követelés teljesítését hatósági úton kell végrehajtani. A tulajdoni lap III. részén levı 
bejegyzés felhívja a figyelmet arra, hogy a tulajdonjogra érvényes terhek rakódtak (bírósági 
végrehajtás, államigazgatási végrehajtás - adó és illetéktartozás kiegyenlítésére). 
  
Zálogjog: Olyan jogosultság, amelynek alapján a jogosult – amennyiben követelését az adós a 
kötelezettség esedékességekor nem egyenlíti ki – a követelésének biztosítására szolgáló zálogtárgy 
értékesítésével kielégítés nyerhet. A zálogtárgyból való kielégítés általában bírósági határozat 
alapján, végrehajtás útján történik.  
 
Zálogjogosult: Akinek követelését a zálogjog biztosítja. Jelzáloghitelek esetén, a hitelt nyujtó 
Hitelintézet tekinthetı zálogjogosultnak.  
 
Zárlati költség: a kölcsön lezárásáért (minden ügyleti év végén, azaz december 31-én, és a kölcsön 
lejáratakor) felszámított költség. 
 
 
2. Hiteldíj (kamat, díjak, költségek) 
 
Az Ügyfél a hitel/kölcsön szolgáltatásért hiteldíjat köteles fizetni, mely magában foglalja a 
Szerzıdésben, valamint – eltérı megállapodás hiányában - az ÁSZSZ-ben meghatározott ügyleti 
kamatot, díjakat, költségeket és egyéb járulékos fizetési kötelezettségeket. 
 
2.1. Ügyleti kamat: A Szerzıdésben meghatározott kamat, amelynek mértéke - eltérı megállapodás 

hiányában - változó. A referencia kamatlábhoz kötött kamat esetében az ügyleti kamat az adott 
ügyletre alkalmazott érvényes referencia kamatláb és az egyedileg meghatározott kamatfelár 
összege, melynek mértéke a referencia kamatláb változásához igazodóan kamatperiódusonként 
automatikusan változik, kamatperióduson belül fix. A Szerzıdésben a Takarékszövetkezet a 
szerzıdéskötés napja szerinti tárgyhóra vagy az elsı kamatperiódusra érvényes kamat mértéket 
tünteti fel, melytıl a folyósítás napján a folyósítás napja szerinti kamatperiódusra irányadó 
referencia kamatláb, és annak megfelelıen a ténylegesen felszámításra kerülı ügyleti kamat 
mértéke eltérhet.  
A kamatot a Takarékszövetkezet naptári napokra számítja fel. Az elsı kamatnap a folyósítás 
napja, az utolsó kamatnap a törlesztést megelızı nap. Az utolsó kamatfizetés a kölcsön 
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lejáratának a napján esedékes. Ha az Ügyfél a kölcsönt lejárat elıtt fizeti vissza, a kamat a 
kölcsön visszafizetésének a napján válik esedékessé. A Takarékszövetkezet a kamatot a 
tényleges visszafizetés napját megelızı napig számítja fel. 

2.2. Hitelbírálati-/projektvizsgálati  díj : A Takarékszövetkezet – eltérı megállapodás hiányában – 
az Ügyfél által benyújtott hitelkérelem hitelbírálati eljárásáért díjat számít fel, melynek 
mértékét a kérelmezett hitel/kölcsönösszeg százalékában vagy konkrét összegben határozza 
meg. A hitelbírálati díj mértékét a mindenkori hatályos Hirdetmény tartalmazza. A hitelbírálati 
díj megfizetése vagy a hitelkérelem benyújtásakor, vagy legkésıbb a hitelszerzıdés 
megkötésének napján teljes összegben esedékes. A hitelkérelem elutasítása esetén nem téríthetı 
vissza, elfogadás esetén az egyéb díjakba nem beszámítható.  

2.3. Kezelési költség: a Szerzıdésben a mindenkori fennálló hitelösszeg százalékában vagy konkrét 
összegben meghatározott díj, megfizetése a Szerzıdésben rögzített idıpontokban esedékes. 
Amennyiben a Felek másképp nem rendelkeznek, mértékére az adott hitel/kölcsönügyletre 
vonatkozó hatályos Hirdetmény az irányadó. 

2.4. Rendelkezésre tartási jutalék: a Szerzıdésben az Ügyfél rendelkezésére tartott, le nem hívott 
hitelrész /kölcsön, illetve igénybe nem vett hitelkeret százalékában meghatározott díj, melynek, 
megfizetése – eltérı megállapodás hiányában - a rendelkezésre tartási idıszak alatt minden 
naptári hónap végén, illetve a rendelkezésre tartási idıszak lejáratakor esedékes. A 
rendelkezésre tartási jutalék felszámításának kezdı idıpontja a hitel/kölcsön igénybe vételi 
lehetıség megnyílásának a Szerzıdésben rögzített idıpontja, végsı idıpontja az igénybevételi 
lehetıség utolsó napját megelızı nap, illetve a tényleges igénybevétel (folyósítás) napját 
megelızı nap. Amennyiben a Felek másképp nem rendelkeznek, mértékére az adott 
hitel/kölcsönügyletre vonatkozó hatályos Hirdetmény az irányadó. 

2.5. Folyósítási díj: a Szerzıdésben a folyósított kölcsön/igénybevett hitelösszeg százalékában 
vagy konkrét összegben meghatározott díj, melynek megfizetése az elsı folyósítással vagy az 
aktuális lehívással egyidejőleg esedékes. Megfizetése oly módon történik, hogy a 
Takarékszövetkezet az aktuális lehívás összegének kifolyósításával egyidejőleg szedi be az 
ügyféltıl. Amennyiben a Felek másképp nem rendelkeznek, mértékére az adott 
hitel/kölcsönügyletre vonatkozó hatályos Hirdetmény az irányadó. 

2.6. Szerzıdéskötési díj: a szerzıdés megkötésével egy idıben esedékes díj, általában a hitelösszeg 
meghatározott százalékában vagy határozott összegben a Szerzıdésben kerül megállapításra. 
Amennyiben a Felek másképp nem rendelkeznek, mértékére az adott hitel/kölcsönügyletre 
vonatkozó hatályos Hirdetmény az irányadó. 

2.7. Szerzıdésmódosítási díj: az Ügyféllel megkötött Szerzıdés illetve az ahhoz kapcsolódó 
Biztosítéki Szerzıdések aláírását követıen végrehajtott, a jogviszony tartalmát, a szerzıdés(ek) 
bármely feltételét, és/vagy idıtartamát  érintı változtatás (ideértve a prolongálást, futamidı 
hosszabbítást, szerzıdés megújítást, fizetési átütemezést, fedezetcserét is) esetén a 
Takarékszövetkezet szerzıdésmódosítási díjat számít fel, kivéve a Takarékszövetkezet által 
végrehajtott egyoldalú szerzıdésmódosítási eseteket. Mértéke szerzıdésmódosításonként a 
módosítással érintett összeg százalékában vagy határozott összegben kerül megállapításra, 
megfizetése a szerzıdésmódosítás aláírásakor esedékes. Amennyiben a Felek másképp nem 
rendelkeznek, mértékére az adott hitel/kölcsönügyletre vonatkozó hatályos Hirdetmény az 
irányadó. 

2.8. Elıtörlesztési díj: az Szerzıdésben megállapított teljesítési határidı elıtti törlesztés esetén, az 
elıtörlesztéssel kapcsolatban a Takarékszövetkezetnél felmerült adminisztrációs, technikai 
költségek megtérítéseként felszámított átalány jellegő díj, melynek mértéke a Szerzıdésben az 
elıtörlesztett tıkeösszeg százalékában kerül megállapításra, megfizetése az elıtörlesztéssel 
egyidejőleg esedékes. Amennyiben a Felek másképp nem rendelkeznek, mértékére az adott 
hitel/kölcsönügyletre vonatkozó hatályos Hirdetmény az irányadó. 

2.9. Kamat-, díj-, költség fizetések teljesítése: A Szerzıdésben meghatározott kamat, költség és 
egyéb díjak megfizetése – eltérı megállapodás hiányában - oly módon történik, hogy azok 
esedékes összegével a Takarékszövetkezet az Ügyfél nála vezetett bankszámláját az 
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esedékesség napján megterheli. Amennyiben a hiteldíj/kamat esedékessége munkaszüneti napra 
esik, úgy az esedékesség napja az ezt megelızı munkanap. 

  
3. Egyoldalú szerzıdésmódosítás 
 
3.1. A Takarékszövetkezet jogosult a Szerzıdésben meghatározott hiteldíj bármely elemét – így 

különösen a kamat-, kamatfelár, kezelési költség, egyéb díj, valamint a késedelmi kamat 
mértékét – vagy egyéb szerzıdési feltételt a Szerzıdésben és a jelen ÁSZSZ-ben meghatározott 
feltételek szerint egyoldalúan módosítani. 
Amennyiben a Szerzıdésben referencia kamatlábhoz kötött ügyleti kamat kerül megállapításra, 
a referencia kamatláb változásával együtt automatikusan, kamatperiódusonként változik az 
ügyleti kamat, erre tekintettel a referencia kamatlábhoz kötött kamat mértékének periodikus 
változása nem minısül egyoldalú kamatmódosításnak.   

3.2. A Takarékszövetkezet a Szerzıdésben meghatározott kamat, díj, költség vagy – fogyasztó és 
mikrovállalkozással kötött szerzıdés kivételével – egyéb szerzıdési feltétel Ügyfélre nézve 
kedvezıtlen módosításának jogát az alábbi feltételek valamelyikének bekövetkezése esetén 
gyakorolja:  

 
� A jogi, szabályozói környezet megváltozása 

• a Hitelintézet – hitel és pénzügyi lízingszerzıdés szerinti jogviszonyokat szorosan és 
közvetlenül érintı – tevékenységére, mőködési feltételeire vonatkozó vagy azt érintı 
jogszabály, jegybanki rendelkezés vagy a Hitelintézetre kötelezı egyéb szabályozók 
megváltozása; 

• a Hitelintézet – hitel és pénzügyi lízingszerzıdés szerinti jogviszonyokat szorosan és 
közvetlenül érintı – tevékenységéhez kapcsolható közteher- (pl. adó-), a kötelezı 
tartalékolási szabályok változása; 

• kötelezı betétbiztosítás összegének, vagy díjának változása. 
 

� A Hitelintézet forrásköltségeinek változása / pénzpiaci forrásszerzési lehetıségek változása, 
így különösen, de nem kizárólagosan:  

• Magyarország hitelbesorolásának változása; 
• az országkockázati felár változása (credit default swap); 
• jegybanki alapkamat, a jegybanki repo- és betéti kamatlábak változása; 
• a bankközi pénzpiaci kamatlábak/ hitelkamatok változása; 
• a Magyar Állam vagy a Hitelintézet által kibocsátott kötvény és SWAP 

hozamgörbék egymáshoz képest történı elmozdulása; 
• refinanszírozást biztosító, nyilvánosan kibocsátott értékpapír hozamának, illetve 

kibocsátója elismert külsı hitelminısítı szervezet általi kockázati besorolásának 
változása vagy az ilyen besoroláshoz kapcsolódó költségek megváltozása; 

• a Hitelintézet lekötött ügyfélbetétei kamatának változása.  
 

� Az Adós kockázati megítélésének megváltozása 
• az ügyfél, illetve a hitelügylet más kockázati kategóriába történı átsorolása a 

Hitelintézet vonatkozó jogszabályi elıírásoknak megfelelı eszközminısítési 
szabályzata, vagy  belsı adósminısítési szabályzata alapján –  különös tekintettel az 
Ügyfél pénzügyi helyzetében és fizetıképességi stabilitásában bekövetkezı 
változásokra –, ha azt az új kockázati kategóriába történı átsorolás az értékvesztés, 
és ezáltal az alkalmazott kockázati felár mértékének változtatását teszi indokolttá;  

• a Hitelintézet vonatkozó jogszabályi elıírásoknak megfelelı eszközminısítési 
szabályzata, vagy hitelezı belsı adósminısítési szabályzata alapján azonos kockázati 
kategóriába tartozó hitelügyletek, illetve ügyfelek kockázatának változása, ha a 
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kockázat megváltozása az adott  kockázati kategóriában az értékvesztés, és ezáltal az 
alkalmazott kockázati felár mértékének változtatását teszi indokolttá; 

• A nyújtott kölcsön vagy hitel fedezetéül szolgáló ingatlanfedezet értékében 
bekövetkezett legalább 10%-os változás. 

 
A Hitelintézet a fentiekben meghatározott eseteken kívül vis maior események – hirtelen 
bekövetkezı nagyfokú pénz- és tıkepiaci zavarok – bekövetkezése esetén átmenetileg, a zavarok 
fennállásáig módosíthat egyoldalúan kamatot, díjat, költséget.  
 
A díjakat vagy költségeket évente legfeljebb a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett elızı 
éves fogyasztói árindex mértékével lehet emelni.  
 
3.3. A fogyasztó és mikrovállalkozás Ügyféllel kötött hitel/kölcsönszerzıdés esetén a Szerzıdésben 

meghatározott kamat-, díj- vagy költségelemnek az Ügyfél számára kedvezıtlen módosítására 
akkor van lehetıség, ha a 3.2. pontban meghatározott bármelyik feltétel megváltozása a 
módosítandó kamat-, díj- vagy költségelemre ok-okozati kihatással bír.  

3.4. A fogyasztó és mikrovállakozás Ügyféllel kötött hitel/kölcsönszerzıdés esetén a 
Takarékszövetkezet jogosult a 3.2. pontban meghatározott eseteken kívül a kamat, illetve a 
kamatfelár mértékét egyoldalúan módosítani, ha az Ügyfél bármely fizetési kötelezettsége 
késedelmes tételnek minısül, vagy az Ügyfél banki kockázati besorolása (minısítése) 
megváltozik. 
A fogyasztó és mikrovállalkozás Ügyfél késedelmes tételnek minısülı fizetési késedelme 
esetén a kamatfelár emelés mértéke 4 % pont, mely a késedelmes tétel feltételeinek 
bekövetkezésének kezdı napjától kerül felszámításra a teljes fennálló hitelösszegre. Az Ügyfél 
a kockázati besorolásának változása esetén a kamatfelár a minısítés változás arányához igazodó 
mértékben kerül módosításra, az ezt megállapító banki döntés napjától.  
Amennyiben a fizetési késedelem megszőnik, illetve az Ügyfél eredeti minısítése visszaáll, a 
kamatfelár a megszőnés, visszaállás napjával kerül visszacsökkentésre ugyanolyan mértékben.  

3.5. A Szerzıdésben meghatározott ügyleti-, késedelmi kamatot, díjat vagy költséget érintı, az 
Ügyfél számára kedvezıtlen módosítást – a referencia kamatlábhoz (EURIBOR, LIBOR) kötött 
kamat változása kivételével - fogyasztó és mikrovállalkozás Ügyféllel kötött szerzıdések 
esetében a módosítás hatálybalépését legalább hatvan nappal megelızıen a Takarékszövetkezet 
Hirdetményben közzéteszi, és az Ügyfelet a módosításról és a törlesztırészlet ebbıl adódó 
változásáról legkésıbb a módosítás hatálybalépését hatvan nappal megelızıen postai úton, 
vagy más a Szerzıdésben meghatározott közvetlen módon is értesíti. Az egyéb - nem fogyasztó 
vagy mikrovállalkozás - Ügyfelekkel kötött szerzıdések esetében a Szerzıdésben 
meghatározott ügyleti-, késedelmi kamatot, díjat, költséget vagy egyéb szerzıdési feltételt 
érintı, az Ügyfél számára kedvezıtlen módosítást – a referencia kamatlábhoz (EURIBOR, 
LIBOR) kötött kamat változása kivételével - a módosítás hatálybalépését tizenöt nappal 
megelızıen a Takarékszövetkezet Hirdetményben közzéteszi. Elektronikus szolgáltatás 
nyújtása esetén a módosításokat tartalmazó tájékoztatást a Takarékszövetkezet az Ügyfél 
számára elektronikus úton is elérhetıvé teszi. 

3.6. Az ügyleti kamat, késedelmi kamat, díj, költség vagy egyéb szerzıdési feltétel Ügyfél számára 
kedvezıtlen módosítása esetén – a referencia kamatlábhoz kötött kamat kivételével - az Ügyfél 
a módosítás hatálybalépése elıtt jogosult a Szerzıdés felmondására. Amennyiben az Ügyfél a 
megváltozott kondíciókat nem fogadja el, azt a szerzıdı felek az Ügyfél általi, a módosítás 
hatálybalépésének napjával történı felmondásnak tekintik. Fogyasztó és mikrovállalkozás 
Ügyfél esetében az ezen okból benyújtott felmondás (elıtörlesztés) díjmentes. A 
Takarékszövetkezet az Ügyfél által írásban megtett, legkésıbb módosítás hatálybalépésének 
napjáig a Takarékszövetkezethez benyújtott felmondást tekinti joghatályosnak. Ebben az 
esetben a Takarékszövetkezet és az Ügyfél haladéktalanul kötelesek elszámolni egymással, és 
az Ügyfél köteles az eredeti ügyleti kamattal illetve kondíciókkal a teljes tartozását 
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haladéktalanul visszafizetni. Ennek elmulasztása esetén a Takarékszövetkezet a lejárt 
követeléshez főzıdı jogkövetkezményeket érvényesíti az Ügyféllel szemben. Ha az Ügyfél a 
módosítás hatálybalépéséig írásban a Szerzıdést nem mondja fel, úgy a módosítást általa 
elfogadottnak kell tekinteni. Ebben az esetben a Takarékszövetkezet az értesítésben 
meghatározott hatálybalépési idıponttól kezdıdıen a módosított mértékő ügyleti-, késedelemi 
kamatot, díjat, költséget jogosult felszámítani, illetve a módosult szerzıdési feltételt 
érvényesíteni. A módosítás az értesítésben megjelölt hatálybalépési idıpontot megelızı 
idıszakra megállapított ügyleti kamatot, díjakat, és egyéb feltételeket nem érinti. 

3.7. A Szerzıdésben és ÁSZSZ-ben kikötött egyoldalú szerzıdésmódosítási jog a hitel/kölcsön 
teljes futamideje alatt, és a hitel/kölcsön lejárttá válását követıen is megilleti a 
Takarékszövetkezetet mindaddig, amíg a Szerzıdésbıl eredıen az Ügyféllel szemben fennálló 
követelése van. 

3.8. Az Ügyfél jelen Szerzıdés aláírásával felhatalmazza a Takarékszövetkezetet, hogy a 
Szerzıdésbe foglalt kölcsön visszafizetésének végsı idıpontját legkésıbb a lejárat napján 
postára adott egyoldalú nyilatkozatával egy ízben, legfeljebb 92 (kilencvenkettı) nappal 
meghosszabbítsa a kamat, díj, költség fizetési kötelezettségek Szerzıdésben meghatározott 
üteme fenntartása mellett, amennyiben az Ügyfél a kölcsön meghosszabbításának szándékát a 
Takarékszövetkezetnek a Szerzıdés lejáratát megelızıen, az ÁSZSZ 11. pontja szerint 
bejelentette. 

3.9. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a lejárt, azaz az esedékességkor vissza nem fizetett 
devizahitel/kölcsön összegét akkor jogosult a Takarékszövetkezet egyoldalúan az általa 
hivatalosan jegyzett (reggeli) deviza eladási árfolyamon számolt forint ellenértéke szerint lejárt 
forint hitelként nyilvántartani, ha az Ügyfél késedelme a 1. pontban meghatározott késedelmes 
tételnek minısül. A lejárt devizahitel nyilvántartásának megváltoztatása esetén a hitel kamata a 
lejárt devizaösszeg forintra történı átváltásának a napján érvényes jegybanki alapkamat + 5% 
kamatfelár és a Takarékszövetkezet mindenkori hatályos Hirdetményében közzétett késedelmi 
kamat.  

 
4. Törlesztés és elıtörlesztés 
 
4.1. Az Ügyfél a kölcsön összegét és járulékait (kamat, díj, költség) a Szerzıdésben megjelölt 

esedékességi idıpontokban és összegben tartozik visszafizetni. 
4.2. Ha a Szerzıdés alapján fizetendı összeg esedékessége olyan napra esik, amely nem banki 

munkanap, akkor a teljesítés napja annuitásos kölcsönök esetén az azt követı elsı banki 
munkanap, nem annuitásos kölcsönök esetén pedig az azt megelızı banki munkanap. 

4.3. Az Ügyfél fizetési kötelezettségét elsısorban a Szerzıdésben feltüntetett bankszámlájáról/hitel-
elszámolási számlájáról köteles teljesíteni, ennek megfelelıen köteles a bankszámláját/hitel-
elszámolási számláját legalább a Szerzıdés szerint esedékes összeg erejéig feltölteni legkésıbb 
az esedékesség napját megelızı banki munkanapig. 

4.4. Az Ügyfél a Szerzıdés aláírásával felhatalmazza a Takarékszövetkezetet, hogy a 
Takarékszövetkezetnél vezetett bármely bankszámláját/hitel-elszámolási számláját, bármely, a 
Szerzıdés szerint esedékes összeggel megterhelje az Ügyfél rendelkezése nélkül, vagy 
rendelkezése ellenére is. 

4.5. Az Ügyfél felhatalmazza a Takarékszövetkezetet arra, amennyiben a Szerzıdés szerinti 
lejáratkor kölcsöntartozását és járulékait nem fizeti meg, a pénzforgalomról, a pénzforgalmi 
szolgáltatásokról és az elektronikus fizetési eszközökrıl szóló 227/2006. (XI. 20.) Korm. számú 
rendelet 8. §-ának (1) bekezdésében megjelölt, elınyösen rangsorolt megbízások teljesítésének 
sorrendjét követıen, de minden más fizetési megbízást megelızıen a lejárt kölcsön összegével 
és járulékaival bármelyik, a Szerzıdésben megjelölt forint/deviza bankszámláját azonnali 
beszedési megbízás alkalmazásával megterhelje. 

4.6. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a számlavezetı hitelintézet által elfogadott 
formában a Takarékszövetkezet részére a Szerzıdés megkötésével egyidejőleg, általa aláírva 
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átadja a fenti számlák ellen azonnali beszedési megbízás benyújtására felhatalmazó – a jelen 
kölcsön és járulékai teljes megfizetéséig az Ügyfél által egyoldalúan vissza nem vonható - 
nyilatkozatait. 

4.7. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen kölcsön és járulékai teljes visszafizetéséig 
csak a Takarékszövetkezet haladéktalan, írásbeli tájékoztatása mellett nyit újabb bankszámlát. 
Vállalja továbbá, hogy e bankszámlák tekintetében a Takarékszövetkezetet, mint azonnali 
beszedési megbízás benyújtására jogosultat bejelenti a bankszámlát vezetı hitelintézetnek, és az 
ezt igazoló, a hitelintézet által befogadott – a jelen kölcsön és járulékai teljes megfizetéséig az 
Ügyfél által egyoldalúan vissza nem vonható – nyilatkozatát a bankszámla megnyitását követı 
5 (öt) munkanapon belül eljuttatja a Takarékszövetkezethez.  
A Szerzıdı felek megállapodnak abban, hogy a fentiek elmulasztása az Ügyfél részérıl súlyos 
szerzıdésszegésnek minısül, melynek alapján a Takarékszövetkezet jogosult a kölcsönt 
azonnali hatályú felmondással lejárttá tenni. 

4.8. Az Ügyfélnek lehetısége van a Szerzıdésben rögzített lejárat elıtt visszafizetni a 
hitelt/kölcsönt. Az elıtörlesztés az Ügyfél cégszerően aláírt nyilatkozata alapján történik. A 
nyilatkozatot legkésıbb az elıtörlesztés értéknapján kell az Ügyfélnek a Takarékszövetkezethez 
eljuttatnia. 

4.9. Az Ügyfél az elıtörlesztési nyilatkozatban rendelkezhet arról, hogy a befizetett összeget a 
Takarékszövetkezet mely tartozás teljesítésére számolja el. Amennyiben az elıtörlesztés 
összege nem elegendı a teljes fennálló tartozás kiegyenlítésére, az elıtörlesztés összege elıször 
a lejárt díj-, költség-, kamattartozásra kerül elszámolásra, majd a lejárt tıketartozásra, és csak 
az ezt követıen fennmaradt összeget lehet a fennmaradó tıke elıtörlesztésére fordítani. Egyéb 
eltérı és egyértelmő rendelkezése hiányában az elıtörlesztett összeget a Takarékszövetkezet a 
Szerzıdés szerint legkésıbb esedékessé váló törlesztırészlet teljesítésére számolja el, azaz az 
elıtörlesztett összegtıl függıen módosulhat a kölcsön megfizetésének határideje (lejárata). 

 
5. Fizetési késedelem 
  
5.1. Amennyiben az Ügyfél a Szerzıdés szerinti bármely fizetési kötelezettsége tekintetében 

késedelembe esik, az Ügyfél az ügyleti kamaton felül késedelmi kamat megfizetésére köteles. A 
Takarékszövetkezet az Ügyfél fizetési késedelme esetén jogosult a késedelem Szerzıdésben, 
ÁSZSZ-ben és a hatályos jogszabályokban meghatározott jogkövetkezményeit érvényesíteni.  

5.2. Az Ügyfél tudomásul veszi, amennyiben az esedékesség/lejárat napjára fizetési kötelezettségét 
a Szerzıdés szerint nem tejesíti, illetve a törlesztéshez szükséges deviza fedezetet 
bankszámláján nem biztosítja, úgy a Takarékszövetkezet az esedékesség/lejárat napjától a lejárt 
devizakölcsön tıke összege után az ügyleti kamaton felül – eltérı megállapodás hiányában a 
hatályos Hirdetményben közzétett mértékő – késedelmi kamatot számítja fel, és az 
esedékesség/lejárat napját követıen az Ügyfél nála vezetett bármely bankszámlájáról jogosult a 
kölcsön késedelmi kamattal növelt összegét beszedni. 
A teljes hiteldíj bármely elemének fizetésére vonatkozó kötelezettség késedelmes teljesítése 
esetén az Ügyfél a késedelem idıtartamára, a késedelmesen teljesített összeg után – eltérı 
megállapodás hiányában, a hatályos Hirdetményben közzétett mértékő – késedelmi kamat 
megfizetésére köteles. 

5.3.  Az Ügyfél tudomásul veszi, amennyiben a jelen szerzıdésbıl származó fizetési 
kötelezettségének határidıben nem tesz eleget, a Takarékszövetkezetnél a követelés 
érvényesítésével kapcsolatban felmerülı valamennyi költség megfizetésére köteles.  
A Takarékszövetkezet követelése érvényesítésével kapcsolatban felmerült költségeit jogosult az 
általa történt megfizetéssel egyidejőleg tıkésíteni, és ettıl a naptól kezdıdıen, az így 
megállapított tıke után az ügyleti kamaton felül a jelen szerzıdési feltételek 5.2. pontjába 
foglaltak szerint késedelmi kamatot felszámítani. 

5.4. Az Ügyfél tudomásul veszi, amennyiben a jelen kölcsönszerzıdésbıl származó fizetési 
kötelezettségeit azok esedékessé válásakor nem, vagy csak részben teljesíti, a 
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Takarékszövetkezet jogosult az Ügyfél elızetes értesítése nélkül az Ügyfél bármely, 
Takarékszövetkezetnél vezetett bankszámláját az esedékes összeg erejéig megterhelni, azaz a 
lejárt követelést a 227/2006. (XI. 20.) Korm. számú rendelet 6. §. (3) bekezdés f) pontja és a 6. 
§ (5) bekezdése alapján, beszámítás útján kiegyenlíteni.  

5.5. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a lejárt devizakölcsön összegének az Ügyfél bármely 
bankszámlájáról történı beszedésével összefüggésben felmerült összes többletköltség (kamat, 
késedelmi kamat, késedelmes törlesztési megbízás miatti többlet kamatköltség stb.) kizárólag az 
Ügyfelet terheli. Forintszámláról történı beszedés esetén a konverzió a Takarékszövetkezetnek 
a beszedés napján érvényes deviza eladási árfolyamán történik. A kölcsön devizanemétıl eltérı 
– nem forint - devizanemben történı beszedés esetén a konverzió a terhelendı bankszámla 
devizanemének a beszedés napján a Takarékszövetkezet által jegyzett deviza vételi árfolyama, 
és a fennálló kölcsön-tartozás devizanemének deviza eladási árfolyama alapján számított 
keresztárfolyamon történik. 
 

6.  Biztosítékok 
 
6.1. Az Ügyfél fizetési kötelezettségei biztosítékául a Szerzıdésben meghatározott fedezetek – azaz 

Szerzıdést biztosító mellékkötelezettségek – szolgálnak, melyek érvényesítésének módját és 
következményeit a Szerzıdés elválaszthatatlan mellékletét képezı biztosítéki szerzıdések – a 
továbbiakban: Biztosítéki Szerzıdés/ek - tartalmazzák. 

6.2.  Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a Szerzıdés alapján folyósítandó kölcsön és 
járulékai fedezeteként szolgáló vagyontárgyak új értékére biztosítási szerzıdést köt, melyben 
kedvezményezettként a Takarékszövetkezetet jelöli meg. A biztosítási esemény bekövetkezése 
esetén a biztosítási összeg a Takarékszövetkezetet illeti meg. Az Ügyfél hozzájárul, hogy a 
biztosítási összeg közvetlenül a Takarékszövetkezet által megjelölt bankszámlára kerüljön 
folyósításra, s abból a Takarékszövetkezet a követeléseit kielégítse. Az ezt meghaladó összeg az 
Ügyfelet illeti meg. 
Amennyiben az Ügyfél a Szerzıdés fedezeteként szolgáló vagyontárgyakra már rendelkezik 
vagyonbiztosítási szerzıdéssel, azt az elızı két bekezdésbe foglaltaknak megfelelıen köteles 
módosítani, vagy amennyiben a biztosítási szerzıdés ezen feltételeknek megfelel, 
kedvezményezettként a Takarékszövetkezetet megjelölni. 
A fenti követelményeknek megfelelı biztosítási szerzıdést az Ügyfél legkésıbb a Szerzıdés 
aláírását követı 5 (öt) munkanapon belül köteles a Takarékszövetkezet rendelkezésére 
bocsátani, annak igazolásával, hogy a biztosítás engedményezést a Takarékszövetkezet 
kedvezményezettségével a biztosító társaság elfogadta, és az engedményezés biztosító általi 
elfogadó nyilatkozata tartalmazza a biztosítási díj nem fizetése esetére a biztosító 
kötelezettségvállalását jelentı záradékot, miszerint a biztosítási szerzıdés felmondását legalább 
15 (tizenöt) nappal megelızıen a Takarékszövetkezetet értesíteni fogja. 
Az Ügyfél felhatalmazza a Takarékszövetkezetet, hogy a fentieket az érintett biztosítónál a 
biztosító közvetlen megkeresése útján bármikor ellenırizhesse, akár a Szerzıdés biztosítónak 
történı megküldésével. 
Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a biztosítási jogviszonyt a kölcsön teljes 
visszafizetéséig fenntartja, és annak fennállását, valamint a Takarékszövetkezet felszólítására a 
biztosítási díj megfizetésének rendszerességét folyamatosan igazolja.   
A fentiek elmulasztása az Ügyfél részérıl súlyos szerzıdésszegésnek minısül, amely alapján a 
Takarékszövetkezet jogosult a kölcsönt azonnali hatályú felmondással lejárttá tenni. 

6.3. Az Ügyfél kijelenti, hogy az általa eddig felvett illetve a jövıben felvételre kerülı hitelek 
biztosítékai nem nyújtanak kedvezıbb pénzügyi vagy jogi helyzetet más hitelezıknek, mint 
amilyet az Ügyfél a Szerzıdésben a Takarékszövetkezet számára biztosít.  
Az Ügyfél kijelenti, hogy a hitel futamideje alatt a szokásos üzleti tevékenységének keretén túl 
eszközeit – kivéve, ha a Takarékszövetkezet ehhez kifejezetten, írásban hozzájárul - nem adja 
el, nem adja bérbe, lízingbe, nem apportálja más társaságba vagy bármilyen egyéb módon nem 
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bocsátja más rendelkezésére, valamint semmilyen módon nem terheli meg. (negativ pledge- 
negatív biztosítéki záradék). 
A fentiek elmulasztása az Ügyfél részérıl súlyos szerzıdésszegésnek minısül, melynek alapján 
a Takarékszövetkezet jogosult a kölcsönt azonnali hatályú felmondással lejárttá tenni. 

6.4. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a Szerzıdéssel kapcsolatban felmerült és felmerülı 
fizetési kötelezettségeit mindenkor legalább azonos módon kezeli minden más jelenlegi és 
jövıbeli kötelezettségeivel, valamint kijelenti, hogy amennyiben a jövıben a Szerzıdés szerinti 
kölcsön és járulékainak teljes visszafizetése elıtt – a Takarékszövetkezet írásbeli 
hozzájárulásával – más, harmadik személynek a tıle felvett hitel fedezetéül kedvezıbb 
biztosítékot nyújt, mint amilyet a jelen szerzıdés alapján a Takarékszövetkezetnek nyújtott, 
akkor ezen kedvezıbb biztosítékot a Takarékszövetkezet számára is egyidejőleg írásban 
felajánlja (pari passu – egyenrangúsági záradék). 
A fentiek elmulasztása az Ügyfél részérıl súlyos szerzıdésszegésnek minısül, melynek alapján 
a Takarékszövetkezet jogosult a kölcsönt azonnali hatályú felmondással lejárttá tenni. 

6.5.  Amennyiben a biztosítékok értékében a hitel/kölcsön futamideje alatt a hitel devizanemében 
átszámítva 10 %-ot elérı fedezeti értékcsökkenés következik be, a Takarékszövetkezet a 
hitel/kölcsön fedezettségének helyreállítására további fedezetek nyújtására szólíthatja fel az 
Ügyfelet. Amennyiben az Ügyfél a Takarékszövetkezet felszólítására a hitel/kölcsön fedezeteit 
nem egészíti ki, a Takarékszövetkezetet megilleti az azonnali hatályú felmondás joga. 

6.6. Az Ügyfél kötelezettséget vállal arra, hogy a Szerzıdésbıl eredı teljes tartozásainak 
kiegyenlítéséig a Takarékszövetkezet hozzájárulása nélkül nem ad harmadik személynek 
(hitelintézetnek, gazdálkodó szervezetnek, egyéb jogi- vagy nem jogi személynek, vagy 
természetes személynek) felhatalmazást azonnali beszedési megbízás benyújtására a 
Takarékszövetkezetnél vezetett bankszámláira.  

6.7.  Ha a jelen kölcsön biztosítékaként felajánlott bármely vagyontárgyat érintıen végrehajtási 
cselekmény kerül foganatosításra, illetve ha a biztosítéknyújtóval szemben csıd- vagy 
felszámolási eljárást kezdeményeznek, akkor a Takarékszövetkezet jelen kölcsön alapján 
fennálló követelése a Takarékszövetkezet tudomás szerzésének idıpontjában automatikusan, 
minden további nyilatkozat nélkül, azonnali hatállyal lejárttá válik. Amennyiben a 
Takarékszövetkezet a végrehajtási cselekményrıl, illetve a csıd- vagy felszámolási eljárásról 
nem az Ügyféltıl szerez tudomást, köteles a lejárttá válás tényérıl az Ügyfelet haladéktalanul 
értesíteni, megjelölve a kölcsön lejárttá válásának az idıpontját is. 

 
7. Ellenırzés 
 
7.1. A Takarékszövetkezet jogosult Ügyfél, az Ügyféllel egy ügyfélcsoportba tartozó vállalkozások, 

természetes személyek fizetıképességét, pénzügyi helyzetét és a biztosítékokat folyamatosan 
ellenırizni. Az ellenırzési jog különösen az Ügyfél, az Ügyféllel egy ügyfélcsoportba tartozó 
vállalkozások, természetes személyek gazdálkodására vonatkozó azon adatok és tények 
bekérését, illetve helyszíni ellenırzését jelentik, amelyek alapján az Ügyfél, az Ügyféllel egy 
ügyfélcsoportba tartozó vállalkozások, természetes személyek Takarékszövetkezet általi 
minısítése elvégezhetı, valamint fizetıképességének alakulása nyomon követhetı. 
Amennyiben a Takarékszövetkezet az ellenırzés során azt állapítja meg, hogy az Ügyfél, az 
Ügyféllel egy ügyfélcsoportba tartozó vállalkozások, természetes személyek pénzügyi és 
gazdálkodási helyzetében olyan alapvetı változások következtek be, amelyek a jelen 
szerzıdésbıl származó bármely fizetési kötelezettségének határidıre való teljesítését súlyosan 
veszélyeztetik, ez a szerzıdés azonnali hatályú felmondással történı lejárttá tételére ad 
jogalapot. 

7.2.  Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Szerzıdés fennállása alatt más hitelintézettıl csak a 
Takarékszövetkezet elızetes, írásbeli hozzájárulásával vehet igénybe hitelt, illetıleg kölcsönt, 
vállalhat garanciát vagy kezességet, köthet pénzügyi lízingszerzıdést vagy vállalhat más ilyen 
típusú kötelezettséget. Az Ügyfél köteles továbbá a Takarékszövetkezetet haladéktalanul, 
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írásban tájékoztatni a szerzıdéskötést követıen keletkezett minden további, ebbe a körbe 
tartozó olyan kötelezettségvállalásáról, amely fizetıképességét alapvetıen befolyásolja. 
A szerzıdı felek megállapodnak abban, hogy a fentiek elmulasztása az Ügyfél részérıl súlyos 
szerzıdésszegésnek minısül, melynek alapján a Takarékszövetkezet jogosult a kölcsönt 
azonnali hatályú felmondással lejárttá tenni. 

7.3. Az Ügyfél vállalja, hogy a Szerzıdés megszőnéséig, illetve a kölcsön és járulékai teljes 
visszafizetéséig éves auditált beszámolóját és ahhoz kapcsolódó üzleti jelentését valamint 
auditori jelentését - amennyiben készül ilyen - minden év június 15-ödikéig a 
Takarékszövetkezet részére megküldi. Az Ügyfél köteles továbbá minden év június 15-ödikéig 
a minısítéséhez szükséges, a Takarékszövetkezet által rendelkezésére bocsátott adatlapot 
kitöltve, cégszerően aláírva visszaküldeni. Amennyiben az Ügyfél a hatályos törvények szerint 
konszolidált éves beszámoló készítésére kötelezett, úgy auditált konszolidált beszámolóját, az 
ahhoz kapcsolódó üzleti jelentést, az auditori jelentést, és a minısítéshez szükséges kitöltött, 
cégszerően aláírt adatlapot minden év október 15-ödikéig köteles eljuttatni a 
Takarékszövetkezet részére. 

7.4.  Az Ügyfél felhatalmazza a Takarékszövetkezetet, hogy a jelen szerzıdésbıl származó tartozása 
teljes megfizetéséig köztartozásairól, így különösen adó (APEH), társadalombiztosítási (TB), 
vám és jövedéki tartozásairól (VPOP) az illetékes hatóságoktól minden további hozzájárulása 
vagy felhatalmazása nélkül információt kérhessen, továbbá hozzájárul ahhoz, hogy az illetékes 
hatóság, az Ügyfél minden további hozzájárulása vagy felhatalmazása nélkül a megkeresett 
hatóság által nyilvántartott tartozásairól adatot szolgáltasson a Takarékszövetkezet részére. 

7.5. A Takarékszövetkezetet megilleti az Ügyfél, illetve biztosítékot nyújtó harmadik személy által 
nyújtott fedezetek meglétének és értékének rendszeres ellenırzési joga. 

7.6. Az Ügyfél a Takarékszövetkezet fedezetellenırzési jogának biztosítása érdekében az alábbi 
kötelezettségeket vállalja: 
a) Az Ügyfél kötelezi magát arra, hogy a Takarékszövetkezet által elfogadott értékbecslıvel 
szerzıdést köt a fedezetek felülvizsgálatának elvégzésérıl évenkénti (lakóingatlan esetén 3 
évenkénti) gyakorisággal. Amennyiben a szerzıdéskötésre nem kerül sor, úgy az Ügyfél 
felhatalmazza a Takarékszövetkezetet, hogy a fedezetek felülvizsgálatát a maga nevében 
rendelje meg, s ennek költségét az Ügyfélre hárítsa. Az Ügyfél kötelezi magát arra, hogy az 
értékbecslés felülvizsgálatának költségét az értékbecslı által kiállított számla alapján az 
értékbecslınek határidıben megfizeti. Amennyiben az Ügyfél a jelen bekezdésben vállaltakat a 
Takarékszövetkezet írásbeli felszólítására sem teljesíti, az a Szerzıdés azonnali hatályú 
felmondására ad jogalapot. 
b) Az Ügyfél kötelezi magát, hogy a Takarékszövetkezet felszólítására a Takarékszövetkezet 
által kijelölt vagy elfogadott értékbecslıvel szerzıdést köt a Takarékszövetkezet által megjelölt 
számlák szakmai és tartalmi megfelelıségének a Takarékszövetkezet részére történı igazolása 
(számla kollaudálások) céljából. A számla kollaudálás költsége minden esetben az Ügyfelet 
terheli. Amennyiben a szerzıdéskötésre nem kerül sor, úgy az Ügyfél felhatalmazza a 
Takarékszövetkezetet, hogy a számla kollaudálásra vonatkozó szerzıdést a maga nevében 
eljárva kösse meg, s ennek költségét az Ügyfélre hárítsa. Az Ügyfél kötelezi magát arra, hogy a 
számla igazolások költségét az értékbecslı által kiállított számla alapján az értékbecslınek 
határidıben kifizeti. Amennyiben az Ügyfél a jelen bekezdésben vállaltakat a 
Takarékszövetkezet írásbeli felszólítására sem teljesíti, az a szerzıdés azonnali hatályú 
felmondására ad jogalapot. 

 
 
8. Értesítési kötelezettségek 
 

Az Ügyfélnek a kölcsön és járulékai teljes visszafizetéséig haladéktalanul értesítenie kell a 
Takarékszövetkezetet az alábbi tények és események bekövetkezésérıl: 
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a) végelszámolás, csıdeljárás kezdeményezésére vonatkozó elıterjesztésrıl az Ügyfél döntés 
hozatalra jogosult szervének ülése elıtt 3 (három) munkanappal; 
b) felszámolási eljárás megindítása iránti elıterjesztésrıl az Ügyfél döntés hozatalra jogosult 
szervének ülése elıtt 3 (három) munkanappal, illetve más személyek ilyen irányú, vagy 
végrehajtás kezdeményezése iránti szándékáról történt tudomásszerzést követıen 
haladéktalanul; 
c) ha a biztosítékot nem az Ügyfél, hanem harmadik személy - biztosítéknyújtó - nyújtja, a 
jelen szerzıdés bármely biztosítékát érintı végrehajtási, illetve a biztosítéknyújtóval szemben 
kezdeményezett végrehajtási-, csıd- vagy felszámolási eljárásról; 
d) bármilyen hatósági vagy bírósági határozatról - függetlenül attól, hogy az jogerıs-e -, amely 
az Ügyfél számára az alaptıke/törzstıke vagy az Ügyfél Takarékszövetkezettel szemben 
fennálló kölcsöntartozásának 10 %-át (tíz százalékát) meghaladó fizetési kötelezettséget ír elı; 
e) az Ügyfél bármely tevékenységi körével kapcsolatos hatósági tiltásról, korlátozásról vagy 
intézkedésrıl; 
f) bármely, az Ügyféllel, illetve a biztosítéknyújtóval szemben foganatosított végrehajtási 
cselekményrıl; 
g) az Ügyfél tulajdonosi struktúrájában bekövetkezett érdemi, az alaptıke legalább 10 %- át (tíz 
százalékát) érintı változásról; 
h) az Ügyfél által olyan társaságban szerzett tulajdonosi részesedésrıl, amely társaság szintén 
hitelezési kapcsolatban áll a Takarékszövetkezettel, amennyiben az Ügyfél errıl tudomást 
szerez; 
i) az Ügyfél ügyvezetésében, választott testületeiben, illetve képviseletében bekövetkezett 
bármilyen személyi változásról; 
j) az Ügyfélnek harmadik személlyel szemben fennálló 30 (harminc) napon túli, lejárt fizetési 
kötelezettségérıl; 
k) az Ügyfél gazdálkodásának irányítását - pl.: legalább a szavazatok 10 %-át (tíz százalékát) - 
érintı bármely változásról; 
l) az Ügyfél jelen szerzıdés megkötése idıpontjában tehermentes vagyontárgyainak 
megterhelésérıl vagy biztosítékul adásáról. 
m) a Takarékszövetkezet és az Ügyfél közötti szerzıdéses kapcsolat fennállása alatt az 
azonosítás során megadott adatokban, illetve a tényleges tulajdonos személyét érintıen 
bekövetkezett változásokról, a tudomásszerzést követı 5 (öt) munkanapon belül.  

A fenti tájékoztatási kötelezettségek elmulasztása súlyos szerzıdésszegésnek minısül, melynek 
alapján a Takarékszövetkezet jogosult a hitelt/kölcsönt azonnali hatályú felmondással lejárttá 
tenni. 
 

9. Központi Hitelinformációs Rendszer (a továbbiakban: KHR):  
 
9.1. Természetes személy/fogyasztó Ügyfél esetén: 

Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy amennyiben a Szerzıdésben vállalt fizetési kötelezettségének 
oly módon nem tesz eleget, hogy a lejárt és meg nem fizetett tartozásának összege meghaladja 
a késedelembe esés idıpontjában érvényes legkisebb összegő havi minimálbért és ezen 
minimálbér összeget meghaladó késedelem folyamatosan, több mint 90 (kilencven) napon 
keresztül fennállt, a Takarékszövetkezet a Hpt. 130/C. § (1) bekezdés értelmében köteles az 
Ügyfél referenciaadatait a KHR-t kezelı pénzügyi vállalkozás részére megküldeni. 
Az Ügyfél személyével kapcsolatban megküldendı adatok: az Ügyfél neve, születési neve, 
anyja születési neve, születési helye, ideje, lakcíme, levelezési címe, személyi igazolványának 
(útlevelének) száma, egyéb, a személyazonosság igazolására a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény szerint alkalmas igazolványának a 
száma. 
A Szerzıdéssel kapcsolatban megküldendı adatok: a szerzıdés típusa és azonosítója (száma); a 
szerzıdés megkötésének, lejáratának, megszőnésének idıpontja; a szerzıdés összege és 
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devizaneme; a jelen pont elsı bekezdésében meghatározott feltételek bekövetkezésének 
idıpontja; a jelen pont elsı bekezdésében meghatározott feltételek bekövetkezésekor fennálló 
lejárt és meg nem fizetett tartozás összege; a lejárt és meg nem fizetett tartozás megszőnésének 
módja és idıpontja; a követelés másik referenciaadat-szolgáltató részére történı átruházása, 
perre utaló megjegyzés. 
A jelen szerzıdés aláírásával az Ügyfél elismeri, hogy a jelen szerzıdés elválaszthatatlan részét 
képezı 1. számú mellékletbe foglaltakat tudomásul vette és a Nyilatkozatot a jelen szerzıdés 
megkötését megelızıen aláírta. 
A Takarékszövetkezet az Ügyfelet referenciaadatainak a KHR-t kezelı pénzügyi vállalkozás 
részére történı tervezett megküldését 30 (harminc) nappal megelızıen írásban értesíti arról, 
hogy amennyiben nem tesz eleget a Szerzıdésben vállalt kötelezettségének, az adatait – 
figyelemmel a Hpt. 130/C §-ába foglaltakra – megküldi a KHR-t kezelı pénzügyi 
vállalkozásnak.  
A Takarékszövetkezet a KHR-be történt adatátadást követı legfeljebb 8 (nyolc) napon belül 
írásban tájékoztatja az Ügyfelet az adatszolgáltatás megtörténtérıl. 
A Takarékszövetkezet mind az adatátadást megelızı, mind az azt követı értesítéssel 
egyidejőleg az Ügyfelet írásban tájékoztatja a referenciaadatainak átadásával, valamint az 
átadott adatok kezelésével kapcsolatos jogorvoslati lehetıségekrıl. 

9.2. Vállalkozás/mikrovállalkozás - nem természetes személy Ügyfél - esetén: 
Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Hpt. 130/F § (1) bekezdésének vonatkozó rendelkezései 
értelmében az Ügyfél referenciaadatait, valamint a fenti hitel-iktatószámú 
kölcsön/hitelszerzıdéssel kapcsolatos referenciaadatokat a Takarékszövetkezet a KHR-t kezelı 
pénzügyi vállalkozás részére megküldi.  
Az Ügyfél személyével kapcsolatban megküldendı adatok: cégnév, név; székhely; 
cégjegyzékszám (egyéni vállalkozói igazolvány száma); adószám. 
A fenti hitel-iktatószámú kölcsön/hitelszerzıdéssel kapcsolatban megküldendı adatok:  
A szerzıdés típusa és azonosítója (száma); a szerzıdés megkötésének, lejáratának, 
megszőnésének idıpontja; a szerzıdés megszőnésének módja; a szerzıdés összege és 
devizaneme; a lejárt és meg nem fizetett tartozás esedékességének idıpontja és összege; a lejárt 
és meg nem fizetett tartozás megszőnésének idıpontja és módja; a követelés másik 
referenciaadat-szolgáltató részére történı átruházására, perre utaló megjegyzés. 
Az Ügyfél a jelen Szerzıdés aláírásával megerısíti, hogy az Ügyfél KHR rendszerben 
nyilvántartott referenciaadatainak a KHR-t kezelı pénzügyi vállalkozás részére történt 
átadásával, és azoknak a kezelésével kapcsolatos jogorvoslati lehetıségekre vonatkozó 
tájékoztatást megkapta. 

9.3. Természetes személy/fogyasztó és Vállalkozás/mikrovállalkozás Ügyfél esetén:  
Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a KHR-be történt adatátadást követıen a jelen pontban 
felsorolt referenciaadatokat a KHR-t kezelı pénzügyi vállalkozás a  
- hitel és pénzkölcsön nyújtására, pénzügyi lízingre, elektronikus pénz, valamint készpénz-

helyettesítı fizetési eszköz kibocsátására, illetıleg az ezzel kapcsolatos szolgáltatás 
nyújtására, kezesség és bankgarancia vállalására, valamint egyéb bankári kötelezettség 
vállalására, befektetési hitel nyújtására, valamint értékpapír-kölcsönzésre vonatkozó 
szerzıdések megkötését megalapozó döntések meghozatalához, illetve  

- az Ügyfél kérésére, tájékoztatás megadásának céljára  
további referenciaadat-szolgáltatók részére is átadhatja. 
Az Ügyfél jogosult tájékoztatást kérni bármely referenciaadat-szolgáltatónál a KHR-ben 
nyilvántartott adatairól és ezen adatokat átadó referenciaadat-szolgáltatóról, egyúttal tudomásul 
veszi, hogy a KHR-t kezelı pénzügyi vállalkozástól közvetlenül nem kaphat felvilágosítást. A 
referenciaadat-szolgáltató a kért adatokat a Hpt. 130/J. § (4) bekezdésébe foglalt határidık 
betartásával köteles eljuttatni a kérelmezı Ügyfél részére. A tájékoztatás a kérelmezı Ügyfél 
számára évente egy alkalommal díjtalan. 
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10. Szerzıdésszegés 
 
10.1. A Szerzıdésben illetve a jelen szerzıdési feltételekben meghatározott szerzıdésszegési 

események bekövetkezte/fennállta esetén a Takarékszövetkezet jogosult - a rendeltetésszerő 
joggyakorlás elvének megfelelıen, az adott körülmények által megengedett mértékben az 
Ügyfél érdekeit lehetıség szerint figyelembe véve – a Szerzıdést azonnali hatállyal felmondani 
és a fennálló hitel/kölcsön tartozást egy összegben lejárttá tenni.  

10.2. Az azonnali hatályú felmondásra okot adó eseménynek/körülménynek minısülnek továbbá az 
alábbiak: 
a) A Polgári Törvénykönyvrıl szóló 1959. évi IV. törvény (Ptk.) 525.§-ban foglalt bármely 
felmondási ok bekövetkezte. 
b) Az Ügyfél a Szerzıdés alapján fizetendı bármely törlesztı részletet, kamatot, díjat egyéb 
megfizetendı összeget esedékességkor elmulaszt megfizetni a Takarékszövetkezetnek. 
c) Az Ügyfél a Szerzıdésben vállalt valamely kötelezettségét nem vagy nem szerzıdésszerően 
teljesíti, kivéve, ha a Takarékszövetkezet egyedi mérlegelés alapján meghozott döntésével a 
szerzıdésszerő teljesítésre, illetve a teljesítésre póthatáridıt biztosított és errıl az Ügyfelet 
írásban értesíti. 
d) Az Ügyfélnek valamely Szerzıdésben tett nyilatkozata, vagy az általa a 
Takarékszövetkezetnek adott gazdasági-, jogi-, pénzügyi információkra vonatkozó közlése 
valótlannak, hiányosnak bizonyul, illetve az Ügyfél a Takarékszövetkezetet bármely egyéb 
módon megtéveszti. 
e) Az Ügyfél vagy a biztosítékot nyújtó személy pénzügyi, gazdasági vagy piaci helyzetét 
negatívan érintı olyan körülmény felmerül, amely a Takarékszövetkezet megítélése alapján 
veszélyezteti az Ügyfél vagy a biztosítékot nyújtó személy azon képességét, hogy a 
Szerzıdésben, vagy a Biztosítéki Szerzıdésben foglalt kötelezettségeit teljesítse. 
f) Az Ügyfél olyan fizetési kötelezettséget vállal, mely a Takarékszövetkezet megítélése szerint 
veszélyezteti a Takarékszövetkezettel szembeni kötelezettségei teljesítését. 
g) Az Ügyfél, vagy a biztosítékot nyújtó harmadik személy ellen végrehajtási, csıd-, 
felszámolási vagy végelszámolási eljárás indul, vagy ezen eljárások bármelyikét 
kezdeményezik. 
h) Az Ügyfél, az Ügyféllel egy ügyfélcsoportba tartozó vállalkozás, vagy a biztosítékot nyújtó 
harmadik személy a Takarékszövetkezettel, a Takarékszövetkezet érdekeltségi körébe tartozó, 
illetve a Takarékszövetkezet által részben vagy teljességgel tulajdonolt jogalannyal, vagy 
bármely hitelintézettel/ gazdálkodó szervezettel kötött bármely szerzıdését jelentıs mértékben 
megszegi, és ezzel a Szerzıdés teljesítését, a hozzá kapcsolódó biztosítékok 
érvényesíthetıségét a veszélyezteti (cross default - közvetett mulasztás). 
i) Az Ügyfél a Takarékszövetkezet elızetes írásbeli hozzájárulása nélkül elidegeníti, átruházza, 
vagy megterheli vagyonának (meglévı vagy jövıbeli jogainak, követeléseinek, bevételeinek, 
eszközeinek, ingó és ingatlan vagyontárgyainak stb.) egészét vagy annak egy részét, ide nem 
értve a mindennapi szokásos tevékenysége és üzletmenete körében történı elidegenítést, 
átruházást, illetve a jogszabály által alapított terheket és ügyleti biztosítékokat, feltéve, hogy ez 
utóbbiak nem veszélyeztetik a Szerzıdés alapján az Ügyfelet terhelı kötelezettségek 
maradéktalan teljesítését. 
j) A Biztosítéki Szerzıdés bármilyen okból érvénytelenné válik, vagy az abban foglalt 
kötelezettségvállalások érvényesíthetısége, kikényszeríthetısége csökken, megszőnik vagy 
azokat nem teljesítik. 
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11. Kézbesítési szabályok 
 
11.1. A szerzıdı felek megállapodnak, hogy egymás közötti kapcsolattartásuk során valamennyi 

értesítést és közlést írásban kell elküldeni a másik fél részére. Ennek módja lehet: 
(a) személyes átadás, a kézbesítés megtörténtének tényét hitelesen tanúsító módon (pl.: az 

átadás illetve átvétel tényét két együttesen jelenlévı tanú aláírásával igazolja; a két tanú 
együttes jelenlétében átadott küldemény kézbesítettnek tekintendı akkor is, ha az átvételt a 
címzett megtagadja); 

(b) ajánlott vagy tértivevényes postai küldemény útján; 
(c) telefax üzenet vagy elektronikus levél (e-mail) útján, a Szerzıdésben megjelölt telefax 

számra illetve e-mail címre. 
11.2. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy az ajánlott postai küldemény az igazolt feladástól számított 

harmadik munkanapon tekintendı kézbesítettnek, e-mail esetén az elküldés idıpontját, telefax 
esetén az activity reportban megjelölt idıpontot kell a megérkezés idıpontjának tekinteni. 

11.3. Az Ügyfél szabadon jogosult a Szerzıdésben meghatározni, hogy a Takarékszövetkezet az 
értesítéseit, visszaigazolásait milyen telefaxszámra vagy e-mail címre küldje. Az Ügyfél 
tudomásul veszi, hogy az értesítéshez főzıdı joghatások az értesítéseknek a megjelölt 
telefaxszámra vagy e-mail címre történı megérkezésével abban az esetben is beállnak, ha az 
értesítéseket az Ügyfél nem közvetlenül kapja kézhez. Ennek minden felelısségét és kockázatát 
az Ügyfél viseli. 
Az Ügyfél saját felelısségére köteles gondoskodni arról, hogy az értesítést a megjelölt 
telefonszámon mőködı telefaxra vagy e-mail címre a Takarékszövetkezet mindenkor képes 
legyen az elküldeni. 
  

12.  Egyéb rendelkezések  
 
12.1. A Takarékszövetkezet elızetes, írásbeli hozzájárulása nélkül az Ügyfél a Szerzıdésbıl eredı 

jogait másra nem engedményezheti, illetve kötelezettségeit tartozásátvállalás útján nem 
ruházhatja át. 

12.2. A Takarékszövetkezet jogosult a Szerzıdésbıl eredı jogait az Ügyfél elızetes engedélye 
nélkül részben vagy egészben engedményezni, átruházni. Az engedményezés megtörténtérıl a 
Takarékszövetkezet az Ügyfelet írásban tájékoztatja.  

12.3. Amennyiben a Takarékszövetkezet nem érvényesít a Szerzıdés alapján ıt megilletı valamely 
jogot, vagy ilyen jog gyakorlásával késlekedik, vagy azokat csak részben gyakorolja, ez nem 
jelenti azt, hogy a Takarékszövetkezet errıl a jogáról lemond.  

12.4. A Takarékszövetkezet a Szerzıdés elıkészítése és megkötése során a szerzıdı fél azonosítását 
eredeti iratok, okmányok vagy ezek hiteles másolata alapján végzi, és jogosult azokról – a 
szerzıdı fél kifejezett tiltása hiányában – másolatot készíteni. 

12.5. A Szerzıdés – eltérı megállapodás hiányában - a szerzıdı felek általi együttes aláírás napján 
lép hatályba. 

12.6. Az ÁSZSZ rendelkezései mind az Ügyfélre, mind a Takarékszövetkezetre nézve kötelezıek, 
de az egyedi Szerzıdésben azoktól kölcsönös egyetértéssel írásban el lehet térni. 

12.7. A szerzıdı felek megállapodnak, hogy amennyiben a jelen szerzıdés nem kerül közokiratba 
foglalásra és a náluk lévı szerzıdési példányok között eltérés van, úgy a Takarékszövetkezet 
által ırzött példány rendelkezéseit fogadják el irányadónak. 

 
Az Ügyfél a Szerzıdés aláírásával kijelenti, hogy a Takarékszövetkezet üzletszabályzatát, annak 
tartalmát megismerte és elfogadja. 
  
A jelen Általános Szerzıdési Szabályok elválaszthatatlan mellékletei: 
1. számú melléklet: Nyilatkozat a KHR-re vonatkozóan (természetes személy ügyfél esetén) 



Hatályos: 2010. június 1-tıl 

Adós: Takarékszövetkezet: 19 

2. számú melléklet: Tájékoztatás a jogorvoslati lehetıségekrıl a KHR-be kerülés esetén 
(természetes személy ügyfél esetén) 
 
 
Kelt:                           ,                      év                     hó               nap 
 
 
 
 
 
 

............................................................. 
                                  Adós 

............................................................. 
Takarékszövetkezet 

 
 
Tanuk: 
………………………………………..aláírás ……………………………………aláírás 
………………………………………..név      ……………………………………név 
………………………………………..lakcím ……………………………………lakcím 
 
 
 
 
 


